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ATA DA OCTAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO
DO INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE

CAMPINAS. Aos vinte e oito dias do mês de setembro de 1995, às nove horas

reuniu-se a Congregação do IG sob a presidência de seu Diretor Prof. Dr. Celso

Pinto Ferraz, com a presença dos seguintes membros: Job Jesus Batista, EIson Paiva

de Oliveira, Saul Barisnik Susiick, Léa Maria Leme Strini Velho, Newton Müller

Pereira, Hildebrando Herrmann, Armando Zaupa Remacre, Glauco Manuel dos

Santos, Marco Aurélio T. Araújo, Maria Irian de Mascena Duarte, Maria Cristina

Pansani Veglia, Doraci Inácio, e a seguinte pauta : EXPEDIENTE.: Carta da

Adunicamp sobre "Função de Professor Especialista"; Carta Presidente Adunicamp

Ordem do Dia : A-l Parecer da Comissão Docente Prorrogação na PE-lll e

Relatóno de Atividades Trienal - Prof Dr^. Jacinta Enzweiler ; Relatório de Atividade

Trienal - Prof Dr^ Maria Margaret Lopes B-2 Aprovação do parecer do

Departamento sobre Inscrição da Prof. Dr®. Léa Maria Leme Strini Velho ao

Concurso de Professor Assistente Doutor /DPCT ; C-3 Indicação da Banca e

calendário de provas do Concurso de Professor Assistente DoutorA^PCT D-4

Aprovação do Parecer do DPCT sobre inscrição da Prof. Dr®. Léa Maria Leme Strini

Velho ao Concurso de Professor Livre-Docente ; E-5 Indicação da Banca e
Calendário de Provas do Concurso de Professor Livre DocenteA^PCT; F-6 Bolsa

de reconhecimento Acadêmico "Zeferino Vaz" -aprovação dos pareceres da

Comissão de Bpecialista do IG sobre as inscrições do Instituto de Geociências; G-7

Proposta de Alterações ao Regulamento Interno do Curso de Especialização em

Ensino de Geociências :H-8 Proposta de Alterações ao Regulamento Interno do

Curso de Extensão. Inicialmente foi comunicado aos presentes que a ata da reunião

anterior será submetida na próxima reunião. Foi comunicado com grande pesar o

falecimento no dia vinte e três p.p do Prof Dr. Amilcar Oscar FHerrera, fundador do

Instituto, professor Emérito da UNICAMP e Membro Convidado Permanente da

Congregação. Será enviado em nome da Congregação as condolências à família

enfatizando o papel insubstituível que o Prof Herrera desempenhava para a nossa

instituição e a enorme gratidão que temos por desfrutar durante dezessete anos de

seus serenos, firmes e lúcidos ensinamentos. Em seguida, passou-se ao expediente:

I- O Prof Newton informou que a UNICAMP estuda a equalização dos números de

créditos das disciplinas da Universidade com os da USP e UNESP facilitando a

aceitação automática de disciplinas cursandas em qualquer delas.II- O Prof Job

informou que o primeiro poço para captação de água subterrânea locado pelo

Instituto já foi perfurado com sucesso apresentando uma vazão a ser confirmada
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entre 10 a 15 metros cúbicos/inora. &sa vazão deve representar algo próximo a 10%

do consumo da Universidade representando uma substancial redução neste elevado

item de dispêndio orçamentário.III- Tendo em vista a solicitação da Adunicamp

sobre o assunto: Professor Especialista, foi solicitado aos Departamentos que tragam

opiniões sobre o assunto na próxima reunião da Congregação IV- Em relação à

manifestação de interesse do Sr. Presidente da Adunicamp de apresentar o Programa

de Ação da entidade em reunião dde Congregação do IG, decidiu-se convidá-lo para

nossa próxima reunião para que no expediente ele apresente o referido programa

. Cumprindo o expediente passou-se à Ordem do Dia. O Sr. Presidente solicitou

aos membros que destacassem os itens para discussão permitindo a votação em
bloco dos itens não destacados. Foram destacados os itens C-3, E-5, e F-6, pela

mesa. Foram submetidos à votação os itens não destacados, sendo os mesmos

aprovados por unanimidade. Em seguida passou-se aos itens destacados Item: C-3-

Refere-se à escolha de banca para o concurso de Prof. Assistente

Doutor/DPCT(canditada Profa. Léa Velho). Foram escolhidos os seguintes

professores para comporem a banca: Membros Internos: Prof. Dr^. Sílvia Fernanda

M. Figueirôa (Titular), Prof Dr. Newton Müller Pereira, Prof Dr. Niuvenius Junqueira

Paoli- Doutor (Suplente) Membros Externos: Prof. Dr^. CecOia Pontes -(Titular),

Prof. Dr^. Celina Roitman (Titular), Prof Dr. Giorgio Moscatti (Titular), Prof. Dr^.
Maria Carlota de Souza Paula (Suplente). Item: E-5 - Refere-se à escolha de banca

para o Concurso de Prof Livre Docente DPCT: (canditada Profa. Léa Velho). Foram
escolhidos os seguintes professores para comporem a banca: Membros Internos:

Prof Dr. Tamás j. M. K. Szmrecsányi (Titular) Prof Dr. José Dias Sobrinho(Titular),

Prof. Dr. juarez R. Brandão Lopes (Suplente). Membros Externos: Prof. Dr^Ana

Maria Fernandes (Titular), Prof Dr. Ernest FHamburger (Titular), Prof Dr. Gabriel

Cohn (Titular), Prof Dr. Brasilmar Nunes Ferreira (Suplente). Após os

esclarecimentos, os itens foram submetidos à votação e aprovados por

unanimidade. Item: F-6- O Prof Saul, na condição de membro da Comissão

Docente, designada pela Congregação para exercer as funções de Comissão de

Especialistas, responsável pela emissão de parecer sobre as condidaturas às Bolsas de

Reconhecimento Acadêmico "Zeferino Vaz", relatou as reuniões da Comissão e as

razões que orientaram a emissão do parecer anexo. Após esses esclarecimentos o

item foi submetido a votação e aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada

a tratar, eu Celso Pinto Ferraz ,lavrei a presente ata.
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